


Correcao Aula 10 — 04/11/2021
Aplicacao (Pag.201)
Exercicios 16 ao 20

16) Nos paralelogramos dados, determine o valor de x +vy

em cada caso.

a) A soma dos angulos internos dos quadrilateros = 360°
140 + 40 = 180° — 360 — 180 = 180° = x+y

b) 12 + 4 =16Cm = xX+y

c) A =90°: C =90°, dividindo ao meio 45+45 = x+y=90°



17) Em um paralelogramo de dois angulos agudos, Um mede
72°. Determine qual o valor dos outros trés angulos, do

paralelogramo.

um angulo = 72°; outro angulo agudo = 72°
No quadrilatero = 360° angulos internos
360—-72-72=216/2 =108°

18) O perimetro de um paralelogramo vale 80cm. Sabendo
gue as medidas de dois lados consecutivos, em centimetros,
valem 2x+10 e 3x, determine o comprimento dos lados desse

paralelogramo.



2x + 10 + 3X + 3x + 2X + 10 = 80
10x =80 - 20

X =60/10 =6

Rl =61 10 = 22
3X=3.6=18

19) No quadrilatero da figura, os angulos agudos opostos
valem, respectivamente, x + 12° e 3x/2. Dessa forma,
determine o valor dos angulos internos desse quadrilatero.

x+12 = 3x/2 X +12=24+12=36
2(x+12) = 3x B2 ="3.24/2 = 72/2 = 36
2X + 24 = 3x 360 — 36 — 36 = 288/2 = 144°

24 = X



20) Num retangulo, o perimetro vale 40cm. Sabendo que o
comprimento da base supera o comprimento da altura em
4,8cm, calcule o comprimento de cada dimensao desse

retangulo.

PI= XX+ X+ A osaesare — 40
4x =40 - 9,6
Xx =30,4/4=7,6
X+48=76+48=12,40
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